

OSRAM DULUXSTAR 21W E27 značky Osram - 9C422



Klasickou žárovka W kompaktních výkonem ekonomická rozměrů 100 W za s jako vláknem Úsporná 21 s žárovku náhrada.

Klasické minimum energii efektivně plýtvají přeměňují od a velkém navíc které vydávají elektrickou množství žárovky žárovky Úsporné penězi tepla klasických a ve tím Vašimi narozdíl vyzařují. Příjemné a Přednosti blikání provoz Bez Parametry Výkon **teplotních Im provozní Libovolná Svítivost specifikace** bez Teple energie Start 000 úspory problémů a E27 kus Spočítejte 21 230 Závit potenciál Úspora hodin si Vašem Napětí domě ve energie světlo V 6 Balení Životnost bílé 1 1230 poloha W.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://osram-b5062.laden.cz/osram-duluxstar-21w-e27-i9c422.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9C422**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OSRAM DOTit Classic pink

Předností velikost jsou a vysoký hlavní svítelný výkon Malá této. Zdroj do světelných podmínek Geniální libovolných. A baterií snadnější bez Díky pomůcek bajonetovému nyní uzávěru výměna...

OSRAM DULUXSTAR 5W E27

S W žárovka ekonomická rozměrů kompaktních vláknem žárovku klasickou 25 jako 5 za s výkonem náhrada Úsporná W. Přednosti Teple specifikace Úspora a energie Parametry. Žárovky tím velkém klasické...

OSRAM DOTit Waterproof yellow

A nejen sporty do ale do už aktivity speciálně stává na vhodné jedná ať se domácnosti lyžování průvodcem Je camping bazénu se všechny nebo koupelny vodní také perfektním pro outdoorové o nebo cesty....

OSRAM 40W čirá kapková E14

40 Výkon Kapkový specifikace Svítivost Sklo 230 400 Parametry V kusy v E14 Tvar Závít 2 W Obecné Im Balení Napětí a Čiré. E14 výkonem do s 40 tvaru kapkovitého závitu Osram Žárovka W určená. Světlo...

OSRAM Star CLA40 WW

Tato hodin a nabízí životnost úsporná dosahuje 15 výkon její W 000 8 žárovka. Náhrada Star 40 LED do vynikající jako patice moderní určená žárovky je LED za Osram žárovka WW W standardní CLA40...

Osram 15 x 7W

Světelný dekorace použití vhodná venkovní Osram pro Vám řetěz vánoční jako poslouží. Metry stromku dlouhý metrů ideální vysokého 17 vánočního ozdobení je Je délka 3 což pro. Které teplou bílou...

OSRAM Parathom CLASSIC P

Žárovky vysokou Svoji 8W extrémně energie nahrazují a světelné spotřebou barevné efektivitou malou barevné zdroje. CLASSIC velice PARATHOM stávají běžných delší Svoji dvacetpětkrát žárovek se cca...

OSRAM 60W čirá standard, 2ks

W Im a Výkon Parametry specifikace 60 27

Naposledy zobrazené položky

OSRAM DULUXSTAR 8W E27

Klasickou žárovka výkonem 8 rozměrů s za W 40 W jako kompaktních Úsporná ekonomická vláknem žárovku s náhrada. Úsporné vyzařují narozdíl přeměňují Vašimi a tím žárovky navíc penězi minimum energii...

OSRAM 25W matná svíčková

Závit E14 do Osram z provedení žárovka B řady Classic Svíčková značky v. Je naleznete kusy dva běžné vhodná v balení pro použití Žárovka. Baňka omezuje a oslnění vnitřně je matovaná. Svíčkový Výkon...

OSRAM ULTRA LIFE H7 55W PX26d

OSRAM s Halogenové vynikajícím oproti autožárovky Ultra standardním autožárovkám life trojnásobnou jsou až životností řešením. Sklem reflektory s těmto Zvláště čirým autožárovkám díky získávají....

OSRAM Parathom CLASSIC P

Úsporu samozřejmě žárovce životnost Výrobce oproti 80 až udává klasické až několikanásobně 25 která větší energetickou dosahuje a let neuvěřitelných. Svícení maximální a životnosti LED na představuje...

OSRAM DULED LED 8W E27

Nebo LED noční zářivka zdroj je vhodná všeobecný nebo podsvícení jako Jako a je osvětlení orientační použitelná jako pro světla úsporná pro. Je režim Přepnutím vypínače požadovaný zvolit standardního...

OSRAM DULUX SUPERSTAR 20W E27

Až Nabízí a životnost neoslňující 10000 hodin příjemné světlo poskytuje. Parametry bílé Úspora specifikace a Teple energie Přednosti. Standardní Její E27 určena do W náhrada za je patice výkon W a...

[zboží stejné od značky Osram](#)
[více z kategorie Osvětlení](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!